
調査実施期間　1月23日～2月5日
有効回答数2008件

1、当施設をどのくらいの頻度で利用していますか？

2、当施設へのアクセス方法をお聞かせください。

3、本日来館された目的をお聞かせください。(複数選択可)

板橋5施設　利用者アンケート

28% 

47% 

3% 

11% 

4% 
7% 

0% 

①徒歩(553件） 

②自転車(923件) 

③オートバイ(55件) 

④電車(211件) 

⑤バス(87件) 

⑥車(138件) 

⑦その他(3件) 

9% 

38% 

34% 

4% 6% 

9% 

ほぼ毎日(168件) 

週2～3回(752件) 

週1回(662件) 

2週間に1回(88件) 

月1回(127件) 

その他(179件) 

21% 

20% 

26% 

18% 

7% 

1% 
1% 

4% 

0% 2% 

①プール(472件) 

②スタジオプログラム(442件) 

③トレーニングルーム(566件) 

④屋内施設(388件) 

⑤屋内団体貸切(147件) 

⑥屋外団体貸切(26件) 

⑦会議室(31件) 

⑧多目的団体(84件) 

⑨施設予約(10件) 

⑩その他(47件) 



4、施設の設備・機器の充実度はいかがですか。

5、施設の清掃はいかがですか。（清潔な状態が保たれていますか)

6、(1)一般公開又は各スクール・各プログラムに参加したことはありますか？

①ある(861件)
②ない(1076件)

36% 

23% 

33% 

7% 

1% 

①良い(698件) 

②やや良い(445件) 

③普通(650件) 

④やや悪い(127件) 

⑤悪い(23件) 

47% 

24% 

25% 

4% 0% 

①良い(916件) 

②やや良い(478件) 

③普通(488件) 

④やや悪い(71件) 

⑤悪い(9件) 

44% 

56% 

①ある(861件) 

②ない(1076件) 



6、(2)あると回答した方にお尋ねします。スタッフの対応はいかがですか？

7、施設で充実している事業の充実度はいかがですか？

8、スタッフの対応はいかがですか？

65% 

16% 

17% 

1% 1% 

①良い(616件) 

②やや良い(156件) 

③普通(158件) 

④やや悪い(10件） 

⑤悪い(5件) 

36% 

24% 

36% 

3% 1% 

①良い(615件) 

②やや良い(413件) 

③普通(627件） 

④やや悪い(58件） 

⑤悪い(18件) 

60% 20% 

18% 

1% 1% 

①良い(1123件) 

②やや良い(382件) 

③普通(341件) 

④やや悪い(26件) 

⑤悪い(14件) 



9、施設内に喫煙場所があることをどう感じますか。

10、駐車場料金はどのように感じますか。

12、(1)お住まい又は勤務先など。

13% 

16% 

33% 

26% 

12% 
①良い(237件) 

②どちらでも良い(295件) 

③分煙なら良い(618件) 

④禁煙にすべき(474件) 

⑤興味なし(223件) 

21% 

20% 
54% 

3% 2% 

①高い(213件) 

②やや高い(203件) 

③普通(554件) 

④やや安い(30件) 

⑤安い(22件) 

82% 

18% 

①区内(1545件) 

②区外(333件) 



12、(2)性別

12、(3)年代を教えてください。

①～20(146件)
②20～(148件)
③30～(188件)
④40～(259件)
⑥50～(407件)
⑦60～(474件)
⑧70～(0件)

12、(4)利用したことのある施設をお聞かせください。(複数選択可)

37% 

63% 

①男性(693件) 

②女性(1189件) 

9% 

9% 

12% 

16% 
25% 

29% 

0% 

①～20(146件) 

②20～(148件) 

③30～(188件) 

④40～(259件) 

⑥50～(407件) 

⑦60～(474件) 

⑧70～(0件) 

22% 

21% 

25% 

19% 

13% 

①小豆沢体育館(820件) 

②赤塚体育館(767件) 

③東板橋体育館(936件) 

④上板橋体育館(726件) 

⑤高島平温水プール(467件) 



12、(4)複数選択した中で1番利用頻度の高い施設はどちらですか？

12、(5)当施設を何で知りましたか。

16% 

43% 

19% 

7% 

15% 
小豆沢体育館(94件) 

赤塚体育館(248件) 

東板橋体育館(112件) 

上板橋体育館(43件) 

高島平温水プール(84件) 

22% 

13% 

1% 
0% 

41% 

23% 

①広報いたばし(393件) 

②板橋区ホームページ(228

件) 

③指定管理者HP(19件) 

④雑誌(9件) 

⑤知人の紹介(716件) 

⑥その他(397件) 


